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Methodology
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Duration

Data CollectionSampling

Sample Size

Population

Sampling Error Survey Sponsor

28th March to 4th April, 2022

Random Sampling distributed 
proportionate to population size 
across 6 Constituencies in 
Mandera County

1,063
Across Mandera County

Mandera County adults of 
18 years & above living in rural 
& urban areas.

Telephonic interviews were 
conducted 

+/- 3 with a 95% confidence level  MIZANI SOFT AFRICA 



Demographics
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Age

31%

17%

30%

22%

Below 30 Yrs

30-40 Yrs

41-50 Yrs

Above 50 Yrs

Gender

Setting
58%

47%

53%

42%

Male

Female

Rural

Urban 31%

Level of Education

26%

2%

4%

17%

4.5%

9%

2%

4%

0.5%

No Formal

Some Primary

Primary Complete

Some Secondary

Secondary Complete

Some Mid-level College

College Complete

Some University Complete

University Complete

Post Graduate

38% 33%

17%

18%

19%

6%

4%

3%

28%

16%

8%

5%

3%

2%

Level of Income
No Income

Less than 10,000

10,001 - 25, 000

25,001 - 40, 000

40,001 - 55, 000

55, 001 - 75, 000

75, 001 - 100, 000

Employment Status
Self Employed

Private Sector

Unemployed

Casual Labor

Public Sector

Student 

Retired
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40.6% 19.4% 15.7%
MOHAMED KHALIFADEN MOHAMED FEISAL ABDIRAHAMAN

40.6%
19.4%

15.7% 12.7%
5.1% 3.8%

Feisal 
Abdirahaman

Adan 
Mohamed

Hassanur 
Hassan

Mohamed 
Khalif

OthersUndecided
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Senatorial

MAALIM M. MAHAMUD
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59.6% 20.8% 7.1%
ALI ROBA IBRAHIM CHULU

59.6%
20.8%

7.1%
5.2%

4.3% 2.2% 0.8%
Ibrahim 
Chulu

UndecidedHassan 
Osman

Adan 
Maalim

Ali 
Roba

Maalim
Mahamud

Others
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Woman Rep.
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40.6% 23.0% 20.0%
FATHIYA MAHBUB UBAH GEDI AMINA GEDOW

40.6%

23.0%
20.0%

9.1% 5.0%
2.3%

Undecided OthersUbah
Gedi

Amina
Gedow

Fathiya
Mahbub

Amina 
Hassan 
Ahmed
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6.8%

26.6%

6.1%

10.5%

46.5%

Abdullahi Ibrahim

Yusuf Adan Haji

Mohammed Suraw

Ahmed Ibrahim

Hassan Osman (Kakame)

Harun Hassan

Undecided

2.1%

1.4%

Popularity Ranking

Parliamentarian
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51.3%

27.4%

2.0%

11.1%

8.2%Adan Adawa Haji

Abdisalan Enow Jima

Undecided

Ismail Adan Uongozi

Hassan Kulow Maalim

Popularity Ranking
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44.2%

32.5%

10.1%

7.4%

Abdi Ali Mohamed

Mohammed Farah

Undecided 3.2%

2.6%

Popularity Ranking

Parliamentarian
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Bashir Sheikh

Abdullahi Jimale

Others
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49.2%

12.0%

10.2%

2.4%

26.2%

Ali Haji Adan (Kullow)

Mohammed Gabow

Abdi Kore

Hussein Edin

Undecided

Popularity Ranking

Parliamentarian
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39.2%

28.4%

17.3%

7.2%Saida Rashid

Hussein Weytan

Hassan Omar Sala

Abdikadir Sheikh

5.6%

Undecided 2.3%

Popularity Ranking

Parliamentarian
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Aftin M. Farah
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48.5%

16.4%

27.3%Abdi Mude

Ali Malim Hussein

Mohamed Abdikheir

4.2%

Undecided

Others

2.4%

1.2%

Popularity Ranking

Parliamentarian
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Amran Hany Wardere
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